


Krijimi i elementit të regjistrit do të krijohet me të njëjtat hapa të parashikuara në Udhëzimin Nr. 

04 datë 18.06.2021 “Për hartimin e regjistrit të parashikimeve të procedurave të prokurimit publik 

dhe regjistrit të realizimeve të procedurave të prokurimit dhe krijimi i tyre në sistemin e prokurimit 

elektronik”. 

Ndryshimi konsiston në mënyrën sesi do të shënohet si “E realizuar” një element regjistri, për të 

cilat nuk krijohet procedurë prokurimi në sistem, por zhvillohen në rrugë shkresore dhe shënohen 

si “E Realizuar” nga llogaria e administratorit të sistemit, funksionalitet i cili tashmë do të shënohet 

nga nëpunësi i autorizuar. 

Nëpunësi i autorizuar pasi klikon në tabin “Elementë të Regjistrit”, i shfaqen të githë elementët e 

regjistrit të krijuar gjatë gjithë vitit. 

 

 

 

Pasi klikon mbi elementin e regjistrit, nëpunësi i autorizuar duhet të klikojë në tabin “Shëno si e 

Realizuar” dhe menjëherë i shfaqet forma e mëposhtme ku duhet të plotësojë fushat: “Fituesi”, 

“Vlera e fituesit pa TVSH”, “Data e lidhje së kontratës”, “Arsyeja” dhe “Numri i faturës”. 

 



 

 

 

 



Pasi klikon në butonin “Tjetër”, menjëherë ky element regjistri i shfaqet administratorit të sistemit 

në skedarin “Të pa realizuara”. 

 

 

 

Administratori i sistemit duhet te klikojë mbi elementin e regjistrit, më pas në tabin “Për tu 

konfirmuar” dhe i shfaqet tabi në të cilin mund ta aprovojë ose refuzojë veprimin. 

 

 

Menjëherë pas konfirmimit të fituesit të parë, nëpunësi i autorizuar do të vijojë me hedhjen e 

faturave të tjera. 



Të gjithë elementët e regjistrit të cilët do të konfirmohen si të realizuar nga administratori i sistemit 

do shfaqen në tabin “Të realizuara” në llogarinë e nëpunësit të autorizuar. 

Nëpunësi i autorizuar pasi të klikojë mbi tabin “Të realizuara” dhe të përzgjedhë elementin e 

regjistrit, me atë të butonit “Menaxho fituesit”, do të ketë mundësinë të shtojë dhe të anullojë fitues 

në rast të përzgjedhjes gabim të ndonjë fituesi. 

Në rast se nëpunësi i autorizuar dërgon për aprovim një faturë tek administratori i sistemit, kjo 

faturë shfaqet në statusin “Në pritje”. 

 

 

 

 

Administratorit të sistemit do ti shfaqen të gjithë fituesit në tabin “Menaxhimi i fituesve”. 

Në rubrikën “Fitues të shtuar” do të shfaqen të gjithë fituesit, të cilët janë shtuar nga nëpunësi i 

autorizuar dhe duhet të aprovohen nga administratori i sistemit. 

Në rubrikën “Fitues të anulluar”, do të shfaqen të gjithë fituesit, të cilët duhet të anullohen nga 

administratori i sistemit pasi janë shënuar gabim nga nëpunësi i autorizuar. 

Administratori i sistemit mund të konfirmojë fituesin e shtuar duke klikuar mbi fituesin e shtuar 

dhe klikon mbi butonin “Për tu konfirmuar”. 

 



 

 

Në rast se nëpunësi i autorizuar do të bëjë anullim të një fituesi, duhet të klikojë mbi elementin e 

regjistrit në skedarin “Të Realizuara”, dhe më pas në butonin “Anullo fituesin”. 

Pasi vendos arsyen e anullimit të fituesit, klikon butonin “Anullo fituesin” dhe pret konfirmim nga 

administratori i sistemit. 

 

 

 



Administratori i sistemit në skedarin “Fitues të anulluar” verifikon dhe konfirmon anullimin e 

shtuar nga nepunësi i autorizuar. 

 

 

 

 


